
       生ごみ処理機器の購入補助金利用者へのアンケート調査結果報告
           
 　　　　　　　　　　　　　　　 ○調査対象者 　　生ごみ処理機器購入補助金制度 利用者150名（令和４年４月～令和５年３月申請分）　　

○調査期間      令和５年７月～令和５年８月　

○回答者数 117名

○回答率 78.0%
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【問2】補助金制度はどちらで知りましたか。

(複数回答あり)

【問1】以前にこの補助金制度を利用した

ことがありますか。
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【問４】一週間のうち、処理機器への生ごみ
投入回数はどれくらいですか。
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【問５】生ごみ処理機器を設置することで、

焼却ごみの排出量は減少しましたか。
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【問６】処理した生ごみはどうしてますか。

【問３】設置した生ごみ処理機器はどの

タイプですか。（複数回答あり）



    生ごみ処理機器、ごみのことについてご意見、ご感想等あればご記入お願いします。

○　高額商品でしたので、補助金制度があり助かりました。しかし今電気代が高いので、考えものである。

     (一例)

○　生ごみ処理機の価格は15,6年前より４万円ぐらい値上がりしています。補助金は昔のままですので増額して欲し

いです。

○　暑くなると生ごみの臭いが気になり、ごみ箱を開け閉めする事が嫌でした。夏はキッチン内にも臭いがこもっていました

が、処理機器を購入して臭いがなくなり、とても快適です。

○　補助金制度があることで購入に踏み切ることができた。

○　申請手続きや設置確認など多少面倒な部分もありますが、高齢者にはごみ出しの負担は大きいので軽減されて良

い制度だと思います。補助金半額補助を希望します。
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問題点良い点

その他

〇臭いの減少

〇焼却ごみの重量と水分の減少

〇ごみ出しの回数が減りコバエが発生し

ない

その他

○処理する機器からの臭いが気になる

〇ウジやコバエがわく

〇処理する時間がかかる

〇労力がかかる（堆肥化の為）
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【問７】設置した処理機器の良い点、問題点があればその理由を選んでください。（複数回答あり）

【問８】今後も生ごみ処理機器を継続して

使い続けていこうと思いますか。


